



VUELO DE RECONOCIMIENTO. El Gral. Adolfo O. Blandón hace un vuelo de reconocimiento por las zonas afectadas por el terremoto. Al fondo, el edificio del Hospital Bloom.

Para Reconstruir Hay que Reactivar la Agricultura

La reconstrucción del país será sólo posible en cuanto se reactive su agricultura, especialmente los rubros en los que tradicionalmente ha descansado la economía nacional, como son el café, el algodón, la ganadería y el azúcar, declara a EL DIARIO DE HOY don Luis Méndez Novoa, presidente de la Cooperativa Algodonera de El Salvador.

Si esos cuatro rubros son reforzados y ayudados, agrega, el país tendrá un resurgimiento económico a muy corto plazo.
Empero el declarante

hace hincapié en que "se necesita algo claro, definido, serio y concreto para conseguir que la reactivación sea realmente un hecho cierto".

El Sr. Novoa enfatiza que si renace la actividad agrícola salvadoreña, el país no tendrá necesidad de estar pidiendo créditos al exterior para su desarrollo.

En el caso específico del algodón, dice el Sr. Novoa que los precios

tienen a un alza moderada, nada espectacular, que hará muy rentable el cultivo y lo hará generador de divisas para el país.

Respecto al café, el Sr. Méndez señaló que resulta obvio para cualquiera que en las últimas dos cosechas ese rubro ha sido el pilar más fuerte sobre el cual ha descansado la economía salvadoreña.

—Favor pase a la página 25.

Fuga Cerebros en Música por la Falta de Trabajo

La crisis por la que atraviesa El Salvador es tan grave que la fuga de cerebros continúa y a ella se han sumado verdaderos maestros de la música que han emigrado a Europa, Estados Unidos y otros países.

La falta de oportunidad de empleo obliga a

los eminentes pianistas, violinistas, oboístas y directores de orquesta salvadoreños a quedarse en los países en los que posiblemente llegaron a cursar una beca o como invitados a participar en una temporada sinfónica.

El profesor José Atilio
—Favor pase a la página 54.

Tenorio Ligado a Estigma Destructivo del INCAFE

El Dr. Jorge Eduardo Tenorio está ligado a la tristemente célebre historia del INCAFE, ya que durante los años que fue Ministro de Hacienda formó parte de la dócil Asamblea de Gobernadores que seguía los dictados del entonces Presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte.

Así lo afirman directivos de la Asociación Cafetalera de El Salvador, quienes agregan que por esa suicida, irracional y corrupta conducta, la producción de café se encuentra reducida a menos de la mitad.

Como si eso fuera
—Favor pase a la página 25.



GANADORES. Los estudiantes César Antonio Henríquez y José Aristides Argueta son los ganadores del certamen "Por qué quiero la paz", organizado por el Ateneo Salvadoreño de Mujeres.

96 Años Cumple Diario Latino

En ocasión de cumplir 96 años de vida periodística, nos complace externar por este medio al colega DIARIO LATINO, nuestra más cordial felicitación por su larga trayectoria como informador y formador de la opinión pública.

De igual manera hacemos extensivo nuestro cordial reconocimiento a la labor que desarrolla la actual Dirección del Diario, a los dinámicos miembros de su personal de Redacción, Publicidad, Talleres y Administración.

Aginaldo de ₡ 500

Duarte Pide Sacrificio a Empleados Públicos

Ante la concesión de un aginaldo de quinientos colones, inferior al de años anteriores, cuando la cifra límite fue de seiscientos cincuenta colones, el Presidente Duarte ha pedido "un sacrificio

a todos los empleados públicos tomando en cuenta las actuales circunstancias".

Tal como se ha informado, el Ejecutivo ha solicitado al Congreso la

—Favor pase a la página 54.

Ganadores de Certamen "Por qué Quiero la Paz"

Los estudiantes César Antonio Henríquez, Carlos Ernesto Miranda y José Aristides Argueta, han obtenido el primero, segundo y tercer lugares, respectivamente, del certamen "Por qué quiero la paz", recientemente organizado por el Ateneo Salvadoreño de Mujeres.

Dicho concurso fue promovido entre estu-

diantes del tercer año de bachillerato de los centros educativos de la República, como un aporte del Ateneo de Mujeres a la búsqueda de la paz y para distinguir la creatividad de los colegiales y su vocación por las letras.

Asimismo el estudiante Pedro Alonso Valle re-

—Favor pase a la página 54.

Resumen Nacional

LUGARES AUTORIZADOS por Obras Públicas para borrar el rípolo proveniente del desalojo de escombros y de las demoliciones de los edificios dañados por el terremoto: 1. Al oriente de las colonias "Llano Verde" 1 y 2, al sur de la Carretera Panamericana, a través del cementerio general de Ilopango. 2. Al oriente de la urbanización "Lourdes Oriente", ubicada al norte del Bulevar del Ejército, al final de la 7ª y 9ª calles Oriente, al oriente de la 50ª Avenida Norte y al norte del río Acelhuate. 3. En el relleno sanitario de la municipalidad de San Salvador, en la calle antigua a Soyapango, calle Roosevelt Poniente, contiguo a Fábrica Oliva. Nuestros informantes señalan que es prohibido depositar tales materiales en sitios distintos a los indicados y la Fuerza Armada actuará drásticamente en contra de los infractores de estas disposiciones.

UNA PLACA DE RECONOCIMIENTO especial le entregarán señoras del Club Rotario de San Salvador Noroeste a la esposa del Embajador de Panamá, doña Ana de Aldrete, informa Regina Pinto de Alfaro, de Relaciones Públicas de dicha entidad de servicio. Agrega que tal reconocimiento se debe a la valiosa colaboración que ha prestado la Sra. de Aldrete al cuidado de los recién nacidos del Hogar del Niño luego del terremoto del 10 de octubre. Más de 500 niños que se albergaban en dicho centro, quedaron sin techo al dañarse el edificio por el sismo.

"EL ESTADO ACTUAL DE los Subsuelos de El Salvador" se titulará el pánel-foro que la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador realizará el 14 de noviembre. El Ing. José Orlando Murcia Pinto, presidente de dicha Asociación, informa que tal evento se llevará a cabo a partir de las 8 de la mañana, en el hotel Siesta. Los organizadores esperan la asistencia de todas aquellas personas interesadas en conocer aspectos importantes relacionados con los subsuelos del país.

Solicitan Ayuda para el Bloom

El Cuerpo de Voluntarias del Hospital de Niños "Benjamín Bloom" solicita la ayuda del pueblo salvadoreño para adquirir una serie de artículos que ese centro asistencial necesita, sobre todo ahora que se encuentra atendiendo bajo tiendas de campaña y sin recursos adecuados.

La señora Yolanda de Manzano, miembro del Cuerpo de Voluntarias, da a conocer una lista de los materiales que están urgiendo para la atención de los niños, entre otros:

- 30 pliegos de cartulina
- 10 huacalitos y 10 baldes plásticos
- 8 cestas plásticas y 8 bañeras
- 12 peines y 12 tiritas

—Favor pase a la página 34.



NUEVA DIRECTIVA. Fue juramentada en el Círculo Militar, la nueva directiva de la Fraternidad Militar, FRAMIDES. Izquierda a derecha: Gilberto Antonio Flores, Mauricio Molina Palma, Carlos Amaya, José Arturo Ayala, Francisco Salinas, Fidel Quintanilla (presidente); Jorge Alberto Perdomo, Julio Pineda López, Salvador Cortez, David Escalante Orozco y Luis Alonso Vásquez.